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Erläuterungen 

Nahversorgungskonzept "Stegbruch" 

Die CDU-Ortsratsfraktion hat im beigefügten Antrag um die Aufnahme des 

Tagesordnungspunktes gebeten. Die Verwaltung teilt hierzu folgendes mit: 

 

Investor Dahlem hat mit der Verwaltung den Planungskostenübernahmevertrag 

geschlossen und das Büro für Bauleitplanung, FIRU, Kaiserslautern, Herr Schaadt, 

beauftragt die Bauleitplanung zu erarbeiten. FIRU ist dabei in enger Abstimmung mit 

der Verwaltung einen Vorentwurf zu erstellen. Sobald dieser fertiggestellt ist, sollen 

der Aufstellungsbeschluss, sowie die Billigung des Vorentwurfs mit frühzeitiger 

Bürgerbeteiligung und vorgezogener Trägerbeteiligung des Bebauungsplans dem 

Stadtrat zur Entscheidung vorgelegt werden. Voraussichtlich wird dies in der Sitzung 

des Stadtrates am 03.05.2018 erfolgen. Fachausschuss und Ortsrat werden beteiligt. 

 

Der Investor führt laut seinen Angaben mit dem von der Gemeinde favorisierten 

Versorger Lidl Gespräche. Ebenso hat er Kontakt mit Anliegern der Eckstraße 

aufgenommen, um eine fußläufige Anbindung zu ermöglichen. Wie im Luftbild zu 

erkennen ist, ist eine Anbindung aufgrund der dichten Bebauung schwierig. Die 

Eigentümer, bei denen ein Durchgang möglich wäre, haben keine Bereitschaft 

gegenüber dem Projektentwickler erkennen lassen. 

 

 

 

Anlagen: 

- Antrag der CDU-Ortsratsfraktion 

- Luftbild mit Kataster  
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Stadtverwaltung der Mittelstadt St. Ingbert 
Herrn Ortsvorsteher Roland Weber 
Rathaus / Am Markt 12 
66386 St. Ingbert 

 
 
Antrag zur Tagesordnung 
Nahversorger im Stegbruch, aktueller Sachstand  
 
Sehr geehrter Herr Ortsvorsteher, 
 
ich bitte Sie, den Antrag „Nahversorger im Stegbruch, aktueller Sachstand“ der CDU Fraktion 
auf die Tagesordnung der Ortsratssitzung am 7. Februar 2018 zu setzen. 
 
Wir bitten die Stadtverwaltung den Ortsrat am 7. Februar über den aktuellen Sachstand zu 
informieren.  
Vor allem bitten wir die Stadtverwaltung Informationen bereitzustellen: 

1. Aktueller Lageplan mit möglicher Anbindung der Eckstraße  
2. Favorisierter Versorger mit Sortiment. 
3. Zeitplan 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Im Voraus besten Dank, freundliche Grüße 
 
 

   J. Fell 

 
(Dr. Jörg Schuh, Fraktionsvorsitzender)  (Jutta Fell, stv. Fraktionsvorsitzende) 

          
                    Datum: 21.01.2018 
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Kartendarstellungen mit Überlagerung des Katasterbestandes können zu Fehlinterpretationen führen.                         
Die Lage der Grundstücksgrenze zur Örtlichkeit ist letztlich nur durch eine örtliche, amtliche Vermessung feststellbar. 
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